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ATA 23/2021 - SESSÃO ORDINÁRIA

23ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 04 de outubro de 2021.

23ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 04 de outubro de 2021.

Aos quatro dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e
doze minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de
Vereadores de Braga/RS, presidida pelo Vereador(a) Bolivar José Della Libera (PP),
realizada a 1ª Verificação de Quórum de Abertura, estando presente os seguintes
Vereadores: Vereador(a) Adimir Werner Schmitt (MDB), Vereador(a) Antônio Carlos
Ferreira (PP), Vereador(a) Bolivar José Della Libera (PP), Vereador(a) Ceni Souza
Dalpra (PT),  Vereador(a) Dorival  Mattos de Morais (PDT),  Vereador(a) Everaldo
Mangini (MDB), Vereador(a) Fábio Rocha (MDB), Vereador(a) Ivone Amaral da Silva
(PP), Vereador(a) Orlando Ricardo Tavares (PT). O Presidente invocando a proteção
de Deus e com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão. Após a
abertura, foi realizada a leitura de um trecho Bíblico pelo Ver. Dorival, passando
em seguida ao Expediente, na forma prevista no Art. 160 do Regimento Interno. A
Ata  nº.  022/2021  foi  aprovada  por  unanimidade.  LEITURA  DOS  OFÍCIOS
RECEBIDOS: Ofício MAPA; Ofício Movimentos dos Legislativos; Ofício SEFAZ nº.
25/2021; Ofício nº. 056/2021/UCCI.  EXPEDIENTE – LEITURA DAS PROPOSIÇÕES E
ENCAMINHAMENTOS: Leitura do Projeto de Lei nº. 071/2021 que foi encaminhado
para estudo e emissão dos pareceres de todas as Comissões. Leitura do Projeto de
Lei nº. 073/2021 que foi encaminhado para estudo e emissão dos pareceres das
Comissões de Legislação, Saúde e Finanças. Finalizado o Expediente, passou para
a Ordem do Dia, nos termos previstos no art. 165 do Regimento Interno. Leitura
dos Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, de Saúde,
Educação e Assistência Social e de Finanças e Orçamento referente ao Projeto de
Lei  nº.  070/2021.  Em seguida  os  Pareceres  foram postos  em discussão,  não
havendo manifestações foram postos em votação e aprovados por todos. Iniciada
Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 70 de 13 de setembro de 2021, que DISPÕE
SOBRE INCENTIVO À PRÁTICA DESPORTIVA NO ÂMBITO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.  Em  seguida  o  Projeto  foi  posto  em  discussão,  não  havendo
manifestações  foi  posto  em  votação  sendo  aprovado  por  unanimidade.   O
Presidente informou a todos que a 24ª Sessão Ordinária seria realizada no dia 13
de Outubro no horário de costume, devido ao Feriado de Nossa Senhora Aparecida.
Em seguida,  foi  concedida  a  palavra  para  EXPLICAÇÕES PESSOAIS,  na  forma
prevista no art. 169 do Regimento Interno, conforme inscrição prévia. O Ver. Fábio
iniciou saudando a todos, disse que ficou contente com as assinaturas de fichas no
MDB, em especial do Secretário de Agricultura Antônio Ribeiro e todos os demais
que assinaram ficha eram muito bem-vindos ao partido. Disse que ao mesmo
tempo em que ficava feliz, com esse acontecimento, ficava também triste, pelo
fato  que  tanto  se  fala  em perseguição  e  o  Secretário  concorreu  inclusive,  a
majoritária pelo PP e por ter sido nomeado Secretário foi tirado do partido, sendo
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lamentável. Finalizou convidando se alguém mais quisesse fazer parte do partido
seriam bem-vindos. Nada mais havendo a tratar, às dezenove horas e trinta e
cinco minutos, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, 1ª Secretária da
Câmara e pelo Presidente da Mesa Diretora. Câmara Municipal de Vereadores de
Braga/RS, aos quatro dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um.

 

 

Vereador(a) Bolivar José Della Libera
Presidente da Câmara

 

 

Vereador(a) Ivone Amaral da Silva
1º Secretário(a) da Câmara


